

河北农机手在鹰城受伤 幸遇交警8分钟送医

# “迟到近一年的感谢，我补上了”

□记者 刘蓓

本报讯 6月5日上午，在叶县任店镇双河营村一台收割机前，河北石家庄籍农机手何立朋和家人给曾经救助过他的交警赵远景献上一面锦旗。何立朋拉着赵远景的手不住地说着“谢谢”。

2022年9月15日上午8点多，市公安局交通管理支队事故预防和处理大队湛河中队辅警赵远景行至和顺路与光明路交叉口东北角，被一辆白色私家车紧急拦停。一名中年女子哭着向他求助说：“车上有人受伤了，手被收割机卷进去了，流了很多血，得赶紧送到医院！”

赵远景立即上前，看到车内后排坐着一名30多岁的男子，表情痛苦不堪，左手受伤，被衣物包裹着，鲜血不断涌出。为了尽快将伤者送医，赵远景示意驾驶员坐副驾驶座，由他驾车赶往医院。在保证安全的前提下，赵远景一路闯信号灯将伤者平安送到平煤神马医疗集团总医院。此时距离他与伤者见面只过去了8分钟。

到达医院后，担心伤者来回走动带来二次伤害，赵远景快速下车，跑到急诊室找到医生简要说明情况，并找来担架，与急诊医生共同将伤者护送至急诊室治疗。等到伤者安排妥当后，赵远景悬着的心才慢慢放下来。随后，他留下自己的联系方式，便于处

理车辆的违章信息，匆匆离开医院返回工作岗位。

今年6月4日下午，赵远景接到一个电话。电话中对方询问赵远景是不是曾经帮助过一个手掌受伤的人，伤者想当面致谢，赵远景这才想起此事。“不用不用，你们快去忙麦收吧！”赵远景在电话中得知，何立朋与妻子和弟弟一起再次驾驶收割机来到我市收麦。

听到赵远景婉拒，何立朋坚定地说：“无论你在哪儿，我一定要找到你，只想当面跟你说声谢谢！”

6月5日上午，为了不耽误何立朋的工作，赵远景来到叶县任店镇双河营村，何立朋和家人在此地收麦。看到赵远景赶来，何立朋激动地拉着他的手

说：“一直以来都想当面谢谢你，正好趁着俺们今年来平顶山收小麦，我必须见到你！这是迟到了近一年的感谢，我补上了，你无论如何得收下！”接过何立朋递来的锦旗，赵远景询问他的手掌情况。去年何立朋在玉米秋收时，左手掌被卷入收割机，当时已经出现了感染。因为送医及时，他的生命无碍，但左手掌被切掉了。现在，何立朋已经无法驾驶收割机，只能辅助弟弟干些杂活儿。

面对何立朋及其家属的再三感谢和锦旗，赵远景表示“只是做了自己应该做的事情”。离开前，他叮嘱何立朋和家人收割小麦期间注意安全，如果在路上遇到困难可随时向交警求助。

## 放鱼日，250万余尾鱼苗落户白龟湖

□记者 牛超文/图

本报讯 今年6月6日是全国放鱼日，活动主题是“养护水生生物资源，促进人与自然和谐共生”。当天上午，在市城乡一体化示范区湖滨路白龟湖湖畔，我市举行了增殖放流活动。

当天早上，记者来到活动现场，一碧万顷的白龟湖风光秀丽，生机勃勃。湖畔人流涌动，20辆满载鱼苗的卡车停了长长一排。上午8时许，增殖放流活动正式开始。大家用塑料盆接了一盆又一盆鱼苗，缓缓放入水中，看它们游向湖中。市农业农村局执法大队工作人员在湖边不停巡查，偶有鱼苗“搁浅”，他们立即用工具将其送入湖中。卡车陆续驶至湖边的增殖放流点，通过粗大的导流软管将鱼苗放入湖中。

据了解，此次活动由市农业农村局主办，市人民检察院第八检察部的检察官也参加了此次活动。现场共放流鲢鱼、鳙鱼和草鱼250万余尾。针对此次增殖放流活动，市恒信公证处现场进行了公证。

“放鱼归碧水，不仅为白龟湖增添了生机，更能通过鱼类提高水体的净化能力。”市渔业资源保护工作站站长靳惠标说，我市从2011年开始举办增殖放流活动，共投放鲢鱼、草鱼等鱼苗6000万余尾。

靳惠标提醒市民，目前是禁渔期，如发现非法捕捞者，将进行行政处罚，严重者将移交司法机关。



市民在白龟湖畔增殖放流点放生鱼苗

## 送文化送服务到家门口 金山社区居民竖起大拇指

□记者 高红侠

本报讯 观看文艺演出，享受免费测血糖、理发、磨刀服务，6月6日上午，平顶山日报社联合新华区西市场街道金山社区，在百合金山小区东院开展送文化、送服务进社区活动，受到居民欢迎。

“大家好，今天我们搞活动，大家来观看文艺演出，还有免费测血糖、理发、磨刀便民服务。”当天上午9时许，

平顶山日报社机关党委第六支部党员和社区工作人员、志愿者早早来到该小区东院，遇到居民路过及时告知。不一会儿，居民聚拢过来。豫剧、舞蹈、小品、戏曲小合唱……一个个精彩的节目轮番上演，大家看得津津有味。皮影戏《朝阳沟》选段更是将演出推向高潮。

前来测血糖、理发、磨刀的居民排起了长队。“在家门口不仅能看演出，还能享受这样的免费服务，为你们点赞。”小区居民王留堂测了血糖、理完头发后向志愿者竖起了大拇指。

居民马大妈家的两把菜刀不太锋利，平时自己用磨刀石磨几下凑合着用。听说志愿者带着专业工具为大家磨刀，她就拿了过来。

天气炎热，再加上需要磨刀的居民不少，三位磨刀志愿者的额头上冒出细细的汗珠。

活动现场，“平报购时惠助农惠

农”的红色横幅格外醒目，平顶山日报社工作人员正在向居民推介鲁山县果农种植的蓝莓等农副产品，宣传报纸发行及订奶服务。

“送文化送服务进社区，为居民办实事，活动办到了老百姓的心坎里。”金山社区党支部书记马喜庆说，“作为金山社区的创文结对共建单位，平顶山日报社工作人员经常来社区开展各种便民服务和活动，为社区建设建言献策，提供资金支持。”